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Zadanie: Stowa k7t

Podaj, w ilu sposréd podanych stéow znajduje sie trojliterowy fragment k?t, gdzie ? oznacza
dowolna pojedyncza litere (taki fragment wystepuje na przyktad w stowach alamakota, albo
brokat, ale nie — w stowie krata.)

Dane wejsciowe

Pierwszy wiersz danych zawiera liczbe naturalng N — liczbe stéw do wezytania (1 < N < 1000).

Kazde stowo posiada dtugos$é od 1 do 200 znakéw i jest zapisane przy pomocy matych liter
alfabetu tacinskiego.

Wynik programu

Program powinien wypisaé liczbe stéw spetniajacych warunek opisany w tresci zadania.

Przyktad
Dla danych wejsciowych:

5
terefere
markotny
kita
ananas
kartka

prawidtowym wynikiem jest:

Pasujace stowa to markotny oraz kita.

Zadanie oparte na arkuszu CKE: Matura z informatyki, czerwiec 2024.



